

王正谱主持召开省政府常务会议 认真学习学习贯彻党的二十大精神 全力以赴完成全年目标任务

河北日报讯(记者尹翠莉)10月25日,省长王正谱主持召开省政府常务会议,认真学习学习贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实中央和省委决策部署,研究下一步工作安排。

会议指出,省政府系统要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,深刻领会党的二十大精神的核心要义和丰富内涵,按照习近平总书记“五个牢牢把握”

重要要求,坚持全面系统学、反复深入学,做到学深悟透、融会贯通。要抓好学习宣讲,集中组织学习、宣讲等活动,真正把大会精神传播开来、贯彻下去。要狠抓工作落实,对照今年目标任务补短板、强弱项,谋划好明年工作,确保党的二十大精神在河北落地落实。

会议要求,省政府系统要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,深刻领会党的二十大精神的核心要义和丰富内涵,按照习近平总书记“五个牢牢把握”



党代表基层宣讲党的二十大精神
10月25日,党的二十大代表、石家庄市公安总公司监察大队副大队长刘艳红(左一)在石家庄交联集团宣讲党的二十大精神,和大家一起交流学习体会。

省政协党组召开扩大会议 认真传达学习党的二十大精神 迅速掀起学习宣传贯彻高潮 叶冬松主持

河北日报讯(记者刘冉)10月24日,省政协党组召开扩大会议,认真传达学习党的二十大精神,传达学习贯彻习近平总书记在参加党的二十大广西代表团讨论时的重要讲话精神,在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时的重要讲话,《中国共产党章程(修正案)》的决议精神和省委常委会会议精神,研究贯彻落实意见。省政协主席、党组书记叶冬松主持会议。

会议指出,党的二十大是在迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记所作的报告,高举伟大旗帜,闪耀真理光芒,凝聚党心民心,是新时代新征程坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领。

会议强调,要坚决落实党的二十大精神,认真部署,扎实做好协商工作,扎实开展社会主义民主监督,广泛凝聚人心共识,充分发挥委员作用,实现政协功能建设和协商水平新提升。要切实肩负起学习好、宣传好、贯彻好二十大精神重大政治责任,全面学习抓覆盖,深化宣传抓引领,联系实际抓贯彻,自觉践行抓带动,迅速掀起学习宣传贯彻高潮。

省十三届人大常委会召开主任会议

河北日报讯(记者霍相博)10月24日,省十三届人大常委会召开主任会议。省人大常委会常务副主任袁桐利主持会议,副主任焦彦龙、董立生、王晓东、邢国辉、聂瑞平、周仲明、王会勇、张妹芝、秘书长曹汝涛出席。

会议研究讨论了省十三届人大常委会第三十四次会议召开时间和会议议题。

十年来,习近平总书记步履不停、“调研开路”,发现问题、认识国情、寻求规律,不断丰富发展治国理政新理念新思想新战略,在广袤的土地上、广阔的视野下推进中华民族伟大复兴,为党的二十大报告起草提供了丰厚依据。

在网络征求意见结束后,习近平总书记再次作出重要指示,指出要总结这次活动的成功做法,走好新形势下的群众路线,善于通过互联网等各种渠道问需于民、问计于民。

党的二十大大代表由全国各级党组织和广大党员选举产生,广泛分布在不同领域、不同层级,对各行各业、各个方面的党员意愿、群众诉求有着深刻了解。大会召开前,代表们通过不同方式,听取了所在选举单位对党的二十大报告的意见,并把他们的期盼和愿望带到大会上。

4个里程碑意义启迪未来:中国共产党在革命性锻造中更加坚强有力;中国人民焕发出更为强烈的历史自觉和主动精神;实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程;科学社会主义在21世纪的中国焕发出新的蓬勃生机。

起草充分发扬民主,凝聚全党全国智慧

——党的二十大报告起草坚持走群众路线,反映人民意愿,汇集各方智慧,充分解放思想,广泛凝聚共识
“在起草工作中要充分发扬民主,加强调查研究,广泛听取意见,集中起各方面智慧。”习近平总书记在党的二十大报告起草伊始就明确强调。

科学决策、民主决策,开诚布公、畅所欲言。
6月9日、8月18日、8月23日、8月26日、8月29日,习近平总书记先后在成都、沈阳、北京主持召开五场党的二十大报告起草和党章修改工作征求意见座谈会,听取31个省市区党政主要负责同志、解放军各大单位和中央军委机关有关部门主要负责同志提出的修改意见和建议。

全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴

——党的二十大报告宣示新时代新征程中国共产党的使命任务,引领亿万人民为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗
10月22日上午,北京人民大会堂。中国共产党第二十次全国代表大会闭幕会隆重举行。

历史性成就和历史性变革

时间铭记,大地见证。“两个确立”已经成为全党全军全国各族人民的高度共识和共同意志,已经写在了新时代的宏伟征程中,写在了全党全军全国各族人民心坎上,是党应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。